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Ata nº 1228 da Sessão Ordinária nº 1220 do dia 01 de Julho de 2019, do 
Primeiro Período Legislativo - Sessão nº 22 

Ao primeiro (01) dia do mês de julho de dois mil e dezenove (2019), às dezoito 
(18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de 
Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar 
Silveira de Lima que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, 
cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, o Diretor Geral Celso, a 
Professora Fabiana, a Julia – filha do colega Jandir e também os ouvintes da Rádio 
Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias e na 
forma regimental, foi realizado o intervalo regimental de quinze (15) minutos (RI, 
Art. 163). Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), 
foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada 
Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte 
Menezes; Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido 
Humanista da Solidariedade (PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e 
Vereador Zenildo Silveira Farias e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) 
Vereador Domingos Soares da Silva e a Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em 
continuidade, a Ata nº 1226 da Sessão Ordinária nº 1218 do dia 14.06.2019 
(posta em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade) e a Ata nº 1227 da 
Sessão Ordinária nº 1219 do dia 24.06.2019 foi distribuída e terá deliberação 
na próxima sessão ordinária (Art. 174). Em continuidade e passando ao Pequeno 
Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de 
inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): 
“não havendo outras matérias para deliberação do plenário e passando o pequeno 
expediente, temos dois (02) Vereadores inscritos e todos com tempo regimental 
de cinco (05) minutos, passo a palavra primeiro Vereador inscrito Rafael Vargas: 
quero saudar o Presidente da Casa Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais 
integrantes da Mesa, colegas Vereadores e Vereadoras, saudar o Celso - Diretor 
Geral desta Casa, saudar o senhor Carlos Luciano Alves - colega da Prefeitura que 
se faz presente, a Professora Fabiana Machado e a Julinha - filha do colega Jandir e 
também os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Me inscrevi no pequeno 
expediente para fazer dois pedidos de providências para o Secretário de Obras 
para que seja construído um bueiro ou uma boca-de-lobo no final da Rua Iguapeí 
na saída para Toropi onde ali foi feito o calçamento e a água não tem mais onde 
escoar e acaba empoçando e cruza por cima da estrada, fica bastante valeta, 
bastante buraco e é a entrada da cidade, eu acho o cartão de visitas, então, pedir 
para que seja confeccionado essa boca-de-lobo ali que vai solucionar os 
problemas; também pedir ao Chefe do Serviço da Água que tenha mais atenção 
com problemas de água na cidade pois várias pessoas me procuraram e me 
perguntaram o porquê desse problema e eu também não sei, onde vários dias sem 
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água vem recorrendo esse problema, então, que procure pelos funcionários e que 
analise o problema, foram feitos poços artesianos e colocadas caixas d'água e 
então eu acho que é algum problema pequeno e fácil de ser solucionado, meu 
muito obrigado. Como segundo Vereador inscrito e o último Vereador inscrito 
passo a palavra ao Vereador Jandir Arend: quero cumprimentar o Presidente 
desta Casa o Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais colegas Vereadores, 
Vereadoras, o Celso – Diretor Geral, nossos visitantes a Professora Fabiana, a 
minha filha a Júlia, o nosso colega Luciano que seja bem-vindo sempre a essa Casa 
e aos ouvintes da Rádio Municipal. Me inscrevi nesse pequeno espaço para fazer 
um agradecimento Secretário de Obras seu Admar Nickel pelo pedido que foi feito 
para na Travessa dos Baggios onde tinha dois bueiros ali próximo à residência do 
“Beco” que já estava tomando conta da estrada, um buracão ali, então arrumaram 
e ficou muito bom serviço e queria agradecer então ao Secretário; também fui 
procurado pelo seu Valdir Maia, popular “Piaco”, nosso amigo lá do Goiabal, na 
entrada ali que vai para pista de rodeio ali faz tempo já que ele já conversou com o 
Secretário de Obras, pediu para ele colocar umas duas ou três cargas de pedras e 
não colocaram, agora a gente sabe que a draga puxou bastante material ali do 
lado, então, que o Secretário de Obras coloque umas duas (02) ou três (03) cargas 
ali para ele não ficar atolado caminhão quando vai retirar ou colocar o gado ali; 
também fui procurado pelo seu Clari Maia, esse pedido já foi feito aqui pelos 
colegas aqui nessa Casa, ali na Travessa dos Skrebsky e não consegue chegar na 
sua residência com o carro, dá uns cem (100 ), cento e poucos metros da sua casa 
e a grama é muito lisa onde inclusive na semana passada um caminhão foi entrar 
lá para entregar um material para ele e deslizou e bateu contra casa, então, é ruim 
entrada ali e que o Secretário de Obras coloque umas carga de pedra, o homem é 
produtor de fumo, planta sessenta mil (60.000) pés de fumo, dá bastante ICM 
(Imposto sobre Circulação de Mercadorias) para o município e na chegada na casa 
dele tem um bueiro onde o caminhão faz a volta, tem que levar mais uns dois (02) 
tubos ali para colocar porque o caminhão resvala e cai para dentro do bueiro, 
então peço ao Secretário de Obras urgência no serviço pois são pessoas que 
trabalham, que precisam do serviço para poder se manter e poder ter trânsito ali 
para poder entrar no seu carro e não pode ficar à mercê da vontade do Secretário 
com pedidos que temos aqui como o do senhor Gilson Dias, ali de São Sebastião 
que desde fevereiro tem uma negativa que ele pagou fazer um serviço de 
máquinas e está esperando o homem lá, então, a gente não entende onde tem 
pessoas que veem a caçamba cruzar e pede uma carga de pedra no outro dia eles 
levam sem necessidade às vezes porque às vezes a pessoa nem mora totalmente 
todos os dias, vem passear, então peço ao Secretário de Obras que dê mais 
atenção a esses pedidos e que são de suma importância que faça assim como o do 
seu Adelar Paz lá em São João Mirim que a esposa dele é deficiente, não enxerga 
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quase nada e já foi pedido mais de uma vez para colocar uma carga só de pedra ali 
na residência dele, que é muito úmido e disse que ele coloca com carrinho lá para 
o fundo, não tem problema, mas só que não faz e então peço ao Secretário de 
Obras que tenha um pouco mais de atenção aos pedidos aqui desse Vereador pois 
não é para ele, é para o povo de Quevedos que paga imposto e está precisando, 
seria isso meu muito obrigado. Considerando que todas as manifestações e 
solicitações são importantes, informamos que todas serão encaminhadas seus 
destinatários e assim cumprida a pauta e ordem do dia, não havendo nada mais a 
ser tratado e encerro esta sessão ordinária e marco a próxima para o dia oito (08) 
de julho, segunda-feira, às dezoito (18) horas nesse Plenário Vereador Antero 
Braz Peixoto, muito obrigado a todos os colegas Vereadores, obrigado também os 
visitantes na sessão dessa noite e a todos os ouvintes da Rádio Municipal, 
obrigado a todos.” que todas serão encaminhados os seus destinatários, assim 
cumprida a pauta e ordem do dia declaro encerrada a sessão e marco a próxima 
sessão ordinária para o dia primeiro (01) de julho, segunda-feira, às dezoito (18) 
horas neste plenário Vereador Antero Braz Peixoto, quero Agradecer meus 
colegas Vereadores, Vereadoras também agradecer os visitantes e a todos os 
ouvintes da Rádio Municipal, muito obrigado.” Os trabalhos ao final da sessão 
foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, secretariados pelo Ver. 
Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, 
Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse digitada a presente 
ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 
174, §1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário     Presidente 
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